

ОТЧЕТ

за дейността

на НЧ „НАДЕЖДА – 1927” село РЕЛЬОВО

през 2019 година

1. ЖПГ „Рельовски баби” участва в петия Пролетно-Великденски празник, на 11 май 2019г., в с. Алино и е удостоена с ДИПЛОМ за високи творчески постижения.
2. От град Костандово, за участие в „24-ти Национален фолклорен фестивал”, проведен на 17-19 май 2019г., ЖПГ „Рельовски баби” се завръща с ГРАМОТА.
3. При участие в „6-ти Национален фолклорен събор-конкурс на сватбената обредност” в с. Пещера, община Земен, проведен 06-07 юли 2019 год., ЖПГ „Рельовски баби” получава ГРАМОТА, ДИПЛОМ и СРЕБЪРЕН ПЛАКЕТ.
4. От Първи филклорен фестивал „С песните на Павлина Горчева”, проведен в град Перник на 20-21 юли 2019 г., ЖПГ „Рельовски баби” се завръща с ГРАМОТА.

През месец юли 2019 г. читалищният секретар Росица Вардарова прекратява Трудовия си договор и се налага смяна на ръководството. И така от 01.08.2019 година за Председател е избран Йордан Станков Клещанов, а за секретар на читалището – Виолетка Асенова Щупалова.

В този период читалището е в ремонт, който приключва в края на месец септември. Сменени са прозорците в салона и фойето и сега е уютно и топло.

След почистването оформихме кът с автентични носии и предмети от бита на нашите баби. Тази колекция постоянно се обогатява.

Дори и по време на ремонта ЖПГ „Рельовски баби“ провеждаше репетиции.

С групата участвахме в празника на село Борика, община Ихтиман, посветен на Света Петка, на 14.10.2019 год. - Петковден и бяхме включени във филма, свързан с живота и дейността в миналото и днес на селото, от оператора на „Пътуващо читалище“ Ивайло Шопски.

На 08.11.2019 год., Архангеловден, при освещаване на обновената църква и изографисаната икона над входа, съвместно с групата от село Клисурса, направихме празника незабравим.

На 16.11.2019 год. с част от групата посетихме местността Рупите и град Струмица, Македония. Денят завърши с вечеря в ранчото „Лебедово езеро“ и много песни в автобуса.

На 19.11.2019 год. ни гостува писателката Невена Караиванова, която представи книгите си „Милостта на Света Петка“ и „77 пазители на здравето“ Проведе се задушевен разговор на здравна тема. По предложение на Невена Караиванова взехме решение групата да се казва „Рельовски надежди“.

По традиция, мити „Гелювски падежди“, участва във всички мероприятия провеждани в селото. Така на 06.12.2019 год. – Никулден, при раздаване на курбана и на 26.12.2019 год. – Коледа пяха и играха хора с присъстващите.

По традиция се празнуват рождените дни и юбилеите. С много песни и пожелания за здраве и благоденствие, на 20.12.2019 год. отпразнувахме 70-годишния юбилей на Райна Кашинова.

Председателят ни Йордан Клещанов поздрави присъстващите и пожела Весели Коледни и Новогодишни празници.

С гордост мога да кажа, че за този кратък период от 5 месеца, читателите се увеличиха с 5 нови члена. Това създава настроение и хъс за работа. Но проблем е това, че няма по-голям и уютен кът за четене и занимания. Библиотеката е поосвежена, но дограмата е стара, изкривена, не се заварят прозорците, а вратата към терасата е в ужасно състояние. Под нея има такъв голям отвор, че спокойно влизат листа от дърветата и прах. Затова моля за съдействие за извършване на ремонт и оформяне на кът за занимания.

Изготвил: Виолетка Ас. Щупалова



17.01.2020г.